
Det Danske Spejderkorps

Korsør Spejderne, Korsør Lystskov 3, 4220 Korsør

Referat fra grupperådsmøde den 25/2-2024

Dagsorden ifølge vedtægter: Dato: 25/2-2024
1) Velkomst 

a. Velkomst ved bestyrelsesmedlem - Michele Øvre
b. Valg af dirigent - Mariann Burup - godkendt
c. Valg af referent - Marianne Aaløkke Vinther - godkendt
d. Konstatering om generalforsamlingen er lovligt indkaldt BILAG A - godkendt
e. Godkendelse af dagsorden - godkendt

2) Beretning fra 2023 ved gruppeleder Marianne Aaløkke Vinther:
a. Bestyrelsens arbejde til godkendelse BILAG B - godkendt
b. Ledergruppens arbejde til orientering BILAG C - godkendt

3) Fremlæggelse af årsregnskab 2023 til godkendelse BILAG D - godkendt

4) Behandling af indkomne forslag - ingen modtaget

5) Væsentlige beslutninger om gruppens fremtid: 
a. Udviklingsplan 2021-2024 (nuværende er gældende til og med 2026 -

vedtaget i 2021) til orientering BILAG E - godkendt

6) Fremlæggelse af kommende års økonomi til godkendelse BILAG D
a. Fastsættelse af deltagerpris på sommerlejr 2024 og 2025 - nuværende 

deltagerpris på 1500 kr for en hel lejr og 1200 kr for en halv lejr, indtægt fra 
Børnehjælpsdagen medregnes i aktivitetsbudget - godkendt

b. Fastsættelse af kontingent for 2025 (nuværende er gældende fra januar 
2023 - vedtaget i 2022) 
Kontingent gældende fra den 1/4-2024 - godkendt
40 kr/md betales videre til korps og division, indtægt fra Børnehjælpsdagen 
medregnes i aktivitetsbudget
Kontingent (spejder+senior) 100 kr/md = 1200 kr/år, gratis deltagelse på alle 
gruppeture og nytårstaffel - hæves med 10 kr/md (nuværende 90 kr/md)
Kontingent (senior+leder) 80 kr/md = 960 kr/år, gratis deltagelse på alle 
gruppeture og Nytårstaffel - hæves med 36 kr/md (nuværende 44 kr/md)
Kontingent (passiv/efterskole) 50 kr/md = 600 kr/år, gratis deltagelse på alle 
gruppeture og Nytårstaffel - hæves med 15 kr/md (nuværende 35 kr/md)
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Gældende for spejdere og senior: grenture planlægges efter budget/ekstra 
betaling, Sommerlejre og PUF/PLAN/PLUS har særskilt deltagerpris
Kontingent (afdelingsleder/ansvarlig leder) 75 kr/år, gratis deltagelse på alle 
aktiviteter samt kurser og uddannelse
Kontingent (lederasistent+grenleder uden ansvar/ingen tilmeldte spejdere) 
75 kr/år, gratis deltagelse på alle gruppeture, egne grenture, hjælper på 
øvrige grenture samt kurser og uddannelse. Øvrige grenture, Sommerlejre og 
PUF/PLAN/PLUS har særskilt deltagerpris. (En præcisering af fordeling af 
betaling).

c. Fremlæggelse af Justeret budget 2024 til orientering (uden 
kontingenthævning i 6.b)  BILAG D - godkendt

d. Fremlæggelse af Budget 2025 til godkendelse (uden kontingenthævning i 6.b) 
BILAG D - godkendt

7) Fastsættelse af antal medlemmer i bestyrelsen: 
Bestyrelsen bør mindst bestå af forperson, kasserer og en person mere.  
Korsør Spejderne ønsker at der er 4-6 pårørende, 1-2 unge, 2-4 
enheds/afdelingsledere, 1 bestyrelsesforperson, 1 kasserer. I alt 8-12 
stemmeberettigede personer og 1-2 suppleanter - godkendt

8) Valg til bestyrelse gældende for en toårig periode: 
a. Forperson (lige år):

Betinna Schadegg Nielsen er valgt som konstitueret forperson ØNSKER 
VALG - godkendt

b. Kasserer (ulige år):
Lasse Ottenfeldt VALGT 2023-2025

c. 4-6 pårørende til medlemmer 0-24 år (gerne 2-3 personer i lige år og 2-3 
personer i ulige år):
Michele Strach Øvre er valgt for lige år ØNSKER GENVALG - godkendt
Kasper Brügge ØNSKE VALG - godkendt

d. 1-2 ungdomsrepræsentanter 15-24 år:
Sara Suckow ØNSKER VALG - godkendt

9) Valg af 2-4 spejderledere til bestyrelsen for en toårig periode: 
a. Enhedsleder (tegningsberettiget) (ulige år):

Marianne Aaløkke Vinther (GL) er valgt i 2023-2025, men ønsker at fratræde 
som tegningsberettiget - godkendt
Thor Jespersen (GL) ØNSKER VALG for 1 år - godkendt

b. Spejderledere (gerne 1 person i lige år): UBESAT
c. Spejderledere (gerne 1-2 personer i ulige år):

Marianne Aaløkke Vinther (FamilieSpejdleder) VALGT 2023-2025
Mie Aaløkke Vinther (Mikroleder) VALGT 2023-2025

10) Valg til bestyrelse gældende for en etårig periode: 
a. Revisor (bilagskontrollant):
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Anita Pedersen ØNSKER GENVALG - godkendt
b. 1-2 suppleanter: UBESAT

11) Valg af to medlemmer fra bestyrelsen/lederteamet til Korpsrådet for en etårig 
periode (bestræbes at en er 15-24 år). Afholdes den 15-17/11-2024:

Thor Jespersen ØNSKER GENVALG - godkendt
Mie Aaløkke Vinther (22 år) ØNSKER GENVALG - godkendt

12) Valg af fem medlemmer fra bestyrelsen/lederteamet til Divisionsrådet for en 
etårig periode: (bestræbes at to er 15-24år). Afholdes den 7/4-2024: 

Marianne Aaløkke Vinther ØNSKER GENVALG - godkendt
Thor Jespersen ØNSKER GENVALG - godkendt
Mie Aaløkke Vinther (22 år) ØNSKER GENVALG - godkendt
Betinna Schadegg Nielsen (forperson) ØNSKER VALG - godkendt
Sara Suckow ØNSKER VALG - godkendt

13) Evt. - Der kan ikke træffes beslutninger på dette punkt

Med venlig hilsen
Dato: 25/2-2024

Michele Øvre, bestyrelsesmedlem, på vegne af Betinna Schadegg Nielsen, forperson 

Mariann Burup, dirigent

Korsør Spejderne, Korsør Lystskov 3, 4220 Korsør
www.korsoerspejderne.dk www.facebook.com/korsoerspejderne
Forbehold for ændringer
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Bilag A - punkt 1 

Deadlines
Indkaldelse med dagsorden og bilag er udsendt via Medlemsservice senest den 
4/2-2024 og er tilgængelig på hjemmesiden herefter. Arrangementet har været 
synligt på spejdergruppens hjemmesidens kalender siden den 19/8-2023.

Forslag skal indleveres på mail til formanden senest den 11/2-2024 kl. 12.
Ønske om opstilling skal indleveres på mail til formanden senest den 11/2-2024 kl. 
12. 
Indkomne forslag og valgopstilling udsendes via Medlemsservice senest den 
18/2-2024 kl. 21. 
Spørgsmål skal indleveres på mail til formanden senest den 11/2-2024 kl. 12. 

Referat med bilag udsendes via Medlemsservice til medlemmer og pårørende, 
bestyrelsesmedlemmer, ledere og divisionschefer senest den 10/3-2024 og er 
tilgængelig på hjemmesiden herefter.

Den nye bestyrelse og lederteam har møde den 25/2-2023 kl. 12-14 med 
underskrivning af generalforsamlingens referat, regnskab, ledergodkendelser samt 
planlægning af årets 5 bestyrelsesmøder.

Deltagelse
Følgende personer kan deltage i Grupperådsmødet:

⦁ Medlemmer 15+ år
⦁ Pårørende/værger for medlemmer 0-14 år. Kun en pårørende/værge har 

stemmeretten for medlemmet 0-14 år. Børn 0-14 år kan ikke deltage fysisk i 
generalforsamlingen.

⦁ Bestyrelsesmedlemmer, suppleanter, kasserer og revisor/bilagskontrolant
⦁ Ledere
⦁ Repræsentanter for Antvorskov Division

Tilmelding: Der er tilmelding senest den 22/2 kl. 21 via hjemmesiden. Dog kan fysisk 
fremmøde på dagen også lade sig gøre uden tilmelding.

Stemmeberettigede: Kun de stemmeberettigede kan stemme. Læs i Lovhæftet, hvem der er 
berettiget: https://korsoerspejderne.dk/bestyrelsen
Det forventes at den stemmeberettigede har læst indkaldelsen med alle bilag før deltagelse 
i generalforsamlingen, og har taget stilling til sin stemme (godkendt/ikke godkendt) inden 
selve mødet. Vær opmærksom på at der udsendes 2 mails med oplysninger.

Mødekultur
Mødetid: Vær gerne klar 5 minutter før mødestart.

Ordstyring: Dirigenten giver efter udvalgte punkter mulighed for at der kan stilles spørgsmål. 
Ræk hånden op.
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Afstemninger: Kun de stemmeberettigede skal stemme. Afstemningen sker ved 
håndsoprækning eller ved at forsamlingen klapper. 

Oplysninger
Om grupperådsmødet: https://korsoerspejderne.dk/grupperaadsmoede

Bilag B - punkt 2.a Bestyrelsens arbejde i 2023

Udviklingen i spejdergruppens medlemmer 
Vi startede 2023 med 21 medlemmer og sluttede 2023 med 33 medlemmer. Bestyrelsen og 
Lederteamet har igen i år brugt mange frivillige timer på at deltage i lokale arrangementer 
for at øge synligheden af spejdergruppen, og det har givet pote. Gruppen har efterhånden 
fået en del små spejdere, og for anden gang i nyere tid, har Korsør Spejderne vundet retten 
til at medbringe divisionsbamsen Anton til alle vores aktiviteter. Man vinder Anton når man 
er den spejdergruppen i divisionen, der har haft den største procentvise medlemsfremgang. 
Vi håber selvfølgelig på, at medlemstallet forsætter med at stige, så vi kan beholde Anton. Vi 
har i hvert fald planer om, med forældrenes hjælp, forsat at være synlige til byens 
arrangementer.

Aktiviteter i 2023 
Det største arrangement i 2023 blev afholdt i starten af november. Her kunne Det Danske 
Spejderkorps i Korsør holde 110 års jubilæum. Dagen blev fejret med et åbent hus 
arrangment på Spejdergrunden, der talte medlemmer fra flere af divisionens grupper, 
divisionscheferne, generalsekretæren fra Det Danske Spejderkorps og ikke mindst 
borgmesteren fra Slagelse Kommune. Der blev spist en masse kage og drukket kaffe i 
Spejderhytten og Sct. Georgs Gildet Korsør kunne byde på fladbrød i bålhytten. 
Spejderlederne sørgede for aktiviteter på Spejdergrunden. Trods den bidende kulde, blev 
det en hjertevarmende dag, der viste hvad det er spejderbevægelsen kan og hvorfor vi 
elsker at være en del af den.

En gennemgang af de gennemførte aktiviteter, hvor bestyrelsen har været med: 
⦁ Grupperådsmøde med valg til den nuværende bestyrelse 

⦁ Arbejdsdage i foråret og efteråret 

⦁ Deltagelse ved Sct. Hans Aften

⦁ Deltagelse i Korsør City Evening og Korsør City Julemarked

⦁ Deltagelse i Den Kongelige Sommerballet 

⦁ Salg af lotteri for Børnehjælpsdagen, både forår og efterår 

⦁ Sommerfest 

⦁ 110 års jubilæum 

⦁ Juleafslutning 

⦁ Og de kvartalsvise bestyrelsesmøder 

Bestyrelsen vil gerne sende en stor ros til lederteamet for det kæmpe arbejde de har lagt i 
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alle disse aktiviteter og de ugentlige spejdermøder og i at udvikle vores spejdere hver 
eneste gang. Tak for det! 

Spejdergrundens udvikling 
Bestyrelsen og ledergruppen arbejder fortsat med at få udviklet faciliteterne på 
Spejdergrunden. I 2023 er der blandt andet arbejdet meget med udeområderne. Buskene 
langs vejen kraftigt beskåret fra indkørslen og ind mod skoven. Dette har medført at 
spejdergrunden er mere synlig når man kører forbi og forhåbentlig for vi det næste år færre 
uindbudte gæster. 
Hele stykket fra indkørslen til brændeskuret er blevet ryddet for krat. Når grunden er tørret 
lidt op, vil det blive planet ud, så det kan anvendes som parkeringsarealer i forbindelse med 
aflevering og afhentning af spejderbørn. 
Der er stadig masser af projekter at gå i gang med og bestyrelsen forventer at fortsætte 
med arbejdsdagene i det nye år. Vi vil bestræbe os på at give besked om datoerne i god tid, 
så flest muligt har mulighed for at være med. 
Lederteamet samt de spejdere og pårørende, som var med på arbejdsdagene, skal have en 
stor ros for at trække arbejdshandskerne og være med. Arbejdsdagene er samtidig en god 
mulighed for at lære hinanden at kende på tværs af hhv. spejdere, pårørende og ledere. 

Bestyrelsens sammensætning 
Vi har et kæmpe ønske om at flere bidrager til bestyrelsens arbejde for at spejdergruppen 
kan udvikle sig endnu mere. I 2023 udtrådte Anja fra bestyrelsen og der er derfor kun to 
forældrerepræsentanter tilbage. Vi så gerne at flere blev en del af det beskedne arbejde det 
kræver at bakke op om spejdergruppens aktiviteter. 
Der er ikke nogen særlige krav for at blive bestyrelsesmedlem, og man behøver heller ikke 
at have været spejder. Alle kan være med og sætte sine egenskaber i spil. Opgaverne 
fordeler vi fornuftigt imellem os og kan være alt lige fra at være tovholder på Sommerfest til 
at varme æbleskiver til Juleafslutning. 
Forpersonen vil dog altid have nogle ekstra opgaver såvel som kassereren og gruppelederen 
også har flere opgaver end det almindelige bestyrelsesmedlem. Derfor er det vigtigt at være 
flere i bestyrelsen, så de tre personer kan koncentrere sig om deres egne opgaver. 
Det er vores mål at der fortsat skal være fokus på forældreinddragelse, bevarelse af det 
gode samarbejde mellem bestyrelse og lederteam, og at spejdergruppen vokser. 

På bestyrelsens vegne 
Forperson Betinna Schadegg Nielsen 

Bilag C - punkt 2.b Lederteamets arbejde i 2023

Årets Kendetegn 
2023 var året hvor Korsør Spejderne deltog i mange nøje udvalgte lokale arrangementer. 

Årets aktiviteter  
Vi afholdte ugentlige spejdermøder for 0. - 9. klasse med fokus på arbejdsstoffet fra DDS og 
enkelte specielle spejdermærker og som overordnet opfylder DDS's udviklingsplan. 
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Alle afdelinger/grene har mindst 1 patrulje, som arbejder efter DDS's dannelsesmål og 
patruljesystemet.

⦁ FamilieSpejd børnehavebørn og deres pårørende startede op til åbent hus i april med 
stor succes, men efterhånden som tiden gik, så faldt tilslutningen. Spejderne har arbejdet 
med liv i vand, insekter og skovens dyr samt kniv og bål. De holdte en FGU-Høstfest-
overnatning i september på Spejdergrunden. De deltog i Antvorskov Divisionsevent 
Mikrodag i juni med overnatning på Spejdergrunden.

⦁ MikroSpejd 0.-1.klasse fik stor fremgang i forsommeren efter stor opbakning fra en 
pårørende, hvorfor der i efteråret er oprettet venteliste. Spejderne har arbejdet med 
verdenshjørner, plantekendskab, liv i vand, lejrbålsunderholding, samt klar dig selv, kniv og 
bål. Efter at have bygget en stor hule i april-maj var der desværre ingen som ville overnatte i 
den. De holdte en Stjernekigger-overnatning i marts (sammen med MiniSpejd) og en 
Høstfest-overnatning i september på Spejdergrunden. De deltog i Antvorskov Divisionsevent 
Mikrodag i juni med overnatning på Spejdergrunden.

⦁ MiniSpejd 2.-3.kl. fik en lille fremgang efter sommerferien hvor nogle mikroer havde 
oprykning. Spejderne har haft fokus på basale færdigheder som kniv, sav, knob og 
førstehjælp krydret med kodeløsning og orientering. De holdte en Primi-overnatning i marts 
(sammen med MikroSpejd) på Spejdergrunden og har opbygget en lille lejrplads på 
Spejdergrunden, som de har bygget videre på gennem hele året. De deltog i Antvorskov 
Divisionsevent Føniks i juni med overnatning og Antvorskov Divisionsevent Miniweekend i 
september med overnatning. 

⦁ JuniorSpejd 4.-5.klasse har været slået sammen med TropSPejd i foråret og med 
MiniSpejd efter sommerferien. Vi har manglet spejdere på disse klassetrin hele året.

⦁ TropSpejd 6.-9.klasse har været vores mindste gren hele året. Da spejderne går i 
6.klasse, så har der været fokus på at øge deres selvstændighed, så de kan varetage flere 
opgaver i patruljen uden lederstøtte, men stadig så der altid er en leder, som guider og kan 
igangsætte nye aktiviteter. Spejderne har arbejdet med turplanlægning, lejrliv, samarbejde 
når man er en lille patrulje, førstehjælp og hvordan man kan synliggøre spejderaktiviteterne 
på de sociale medier. De var med til FamilieSpejd og MikroSpejds FGU-Høstfest-overnatning 
i september på Spejdergrunden. De deltog på Antvorskov Divisionsevent 10-10 i november 
med overnatning. 

⦁ KlanSpejd 16-24 år har holdt pause i foråret, da tilslutning i 2022 var dalet til 5 
medlemmer (4 spejderledere og 1 klanspejder). Efter sommerferien var en enkelt 
tropspejder klar til oprykning til klanen, hvorfor vi startede den op igen. Efter en kort sucess 
med stort fremmøde, så dalede interessen fra de nye og tidligere spejdere, hvorfor 
medlemstallet er på 5 (4 spejderledere og 1 klanspejder), altså de samme personer som før 
pausen. De har arbejdet med lejrliv, knob og besnøringer og hjulpet på 
Jubilæumsgruppeturen.

Hver afdeling/gren har fået tildelt et område på Spejdergrunden, hvor de kan lave 
aktiviteter som fx en lille lejrplads som MiniSpejd har gjort. Bålhytten og aktivitetslokalet er 
blevet brugt på hvert spejdermøde. 
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Vi fik afholdt fælles arrangementer som Tænkedag, Forårsløb, Oprykning og Efterårsløb, alle 
med stort fremmøde og uddeling af optjente mærker.

Året har budt på 2 fysiske fælles weekendture, hvor hver tur startede med flaghejsning og 
sluttede med rundkreds: 
Sov Ude/Sct.Georg i april med lækker aftensmad bagt i jordovn og fokus på fællesskab 
skabte en dejlig overnatning på Spejdergrunden med 14 medlemmer, som hver fik et 
spejdermærke. Om lørdagen deltog 7 spejdere fra 0.-3.klasse i Sct. Georgs Gildernes Sct. 
Georgsløbet med H.C.Andersen-tema, som blev afholdt ved Kløverhuset i Slagelse. 
Jubilæumsgruppetur i november m. åbent hus om lørdagen, lækker aftensmad i 
Spejderhytten og overnatning i telt og shelter. Der var 16 spejdere og 6 pårørende tilmeldt. 
Alle spejdere og pårørende havde en god weekend. Spejderne fik et 110 års 
Jubilæumsmærke for Det Danske Spejderkorps i Korsør og et 50 års Jubilæumsmærke (for 
sammenlægningen af Det Danske Spejderkorps og Det Danske Pigespejderkorps).

Lederteamet har ydet et stor indsats for at sommerlejren blev en realitet efter flere 
udfordringer med fejlslagen booking eller for få tilmeldinger for til sidst at have en 
sommerlejr med stort fremmøde af 16 spejdere og 3 pårørende. Spejderne havde grendelte 
aktiviteter i kombination enkelte fælles aktiviteter som en tur til Vikingeborgen Trelleborg 
og fælles aftensmad. Alle spejderne fik mindst 2 spejdermærker. 

Vi deltog i Sct. Georgs Gildernes 90 år Jubilæum i april, hvor de holdte åbent hus og hvor vi 
havde en 99-arter-aktivitet. Vi deltog også i Sct. Georgløbet i april, Stjerneløbet i oktober 
samt i Fredslysoptog sammen med Den Levende Julekalender og i Broskolens juleafslutning 
med Fredlys i Halskov Kirke i december. Vi takkede nej til 2 arrangementer, hvor gildene var 
tovholder. Lederteamet har deltaget i 4 planlægningsmøder med Sct. Georgs Gilderne i 
løbet af året. Vi sætter stor pris på at deltage i Sct. Georgs Gildernes arrangementer og for 
at de er koordinator på flere af byens arrangementer.

Vores Juleafslutning for alle spejdere og pårørende var godt besøgt. Alle fik æbleskiver, 
æblegløgg og/eller solbærsaft. Vi legede, pyntede juletræer og sang julesange. Der blev 
uddelt mærker som var optjent i løbet af efteråret.
  
Lederteamets samarbejde 
Lederteamet har haft en udfordring med kommunikationen lederne imellem. Der har været 
en del misforståelser som nu er løst efter en stor indsats. Lederteamet var på 
Ledelseskursus 1, hvor yderligere udfordringer blev synlige, hvorefter der blev lagt en plan 
for resten af året og ind i 2024.

I bund og grund, så er lederteamet indstillet på samarbejde og arbejde aktivt med 
arbejdsstoffet fra DDS samt at indgå i fælles patruljer med andre spejdergrupper for at sikre 
deltagelse i arrangementer fra Antvorskov Division og Sct. Georgs Gilderne. 

⦁ Lederteamet for FamilieSpejd og MikroSpejd har samarbejdet efter påske 2023, da 
sværhedsgraden i arbejdsstoffet nemt kan justeres og mange af spejderne er glad for at 
deres pårørende er med til længerevarende events. Derfor har pårørende kunnet deltage i 
overnatningerne for de to grene samt på gruppeturene og sommerlejr.
⦁ Lederteamet for MikroSpejd og MiniSpejd forsatte samarbejdet fra 2022 indtil påske 
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2023 ved at have samme slags forløb i forskellig sværhedsgrad. 

Arbejdsstof, vejledninger og guidelines fra Det Danske Spejderkorps kan findes via vores 
hjemmeside.

Lederteamets kommunikation til spejdere og pårørende 
Lederteamet bruger hjemmesiden, mail, SMS og Facebook-gruppen Medlemmer og 
pårørende.
Om typer af kommunikation: https://korsoerspejderne.dk/kommunikation

På lederteamets vegne 
Gruppeleder Marianne Aaløkke Vinther 
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Bilag D - punkt 3 Årsregnskab 2023 og punkt 6 Budget 2024 og Budget 
2025
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Bilag E - punkt 5 Udviklingsplan 2021-2024

Vi skaber modige børn og unge
1. Vi vil opfylde Det Danske Spejderkorps' udviklingsplan 2020-2026 med 

punkterne Modige børn og unge, Vildskab i naturen, Bæredygtighed i øjenhøjde, 
Flere ledere og Urban scouting.

2. Vi vil styrke patruljesystemet. 
Patruljesystemet skal udvikles i alle afdelinger med respekt for den enkeltes 
alder og antallet af spejdere. Lederne vil inddrage spejderne i spejderarbejdet 
gennem mere information på spejdermøderne. 

3. Vi inddrager de pårørende aktivt og udbreder forståelsen af spejderideen. 
De pårørende vil få mere information via sociale medier og hjemmesiden samt 
samtaler med spejderlederne. 

4. Vi vil udvikle spejderledelsen og bestyrelsen.
Spejderlederne er ledere for spejderne og bør koncentrere sig om dette. 
Spejderlederne og bestyrelsen skal have veldefinerede opgaver.
Alle skal (så vidt muligt) på grenleder/bestyrelsesmedlemskursus inden for 3 år 
efter start og lederne skal (så vidt muligt) på ledelseskursus inden for 5 år efter 
start.

5. Vi vil udarbejde en Gruppehåndbog.
Den giver retningslinjer og arbejdsgrundlaget for bestyrelse og ledere. 
Bestyrelsen følger Lovhæftet. Lederne følger korpsets udviklingsplan og 
arbejdsstof. Alle følger gældende vejledninger.

6. Vi vil have gode faciliteter.
Hytteudvalget skal i samarbejde med bestyrelsen og lederteamet udarbejde en 
plan for drift og vedligeholdelse samt en plan for udvikling af Spejdergrunden, 
som på sigt skal indeholde flere muligheder for aktiviteter. 

På Korpsrådsmødet i november 2023 blev der vedtaget at Udviklingsplanen (vores 
punkt 1) er forlænget til og med 2026.
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Bilag F - punkt 8-12 Valgopstilling pr. den 31/1-2024

Der er ledige poster som pårørende til medlemmer 0-24 år og som 
ungdomsrepræsentanter 15-24 år. 
Ønsker du at opstille til en af posterne, skal ønsket indleveres på mail til forperson 
Betinna Schadegg Nielsen, betinna_schadegg@hotmail.com senest den 11/2-2024 
kl. 12. Der kan også tages beslutning om opstilling senere og formanden kan 
kontaktes, dog senest på selve dagen. 
Valg af bestyrelsesformand, kasserer og gruppeleder bør ske forskudt, sådan at en af 
de tegningsberretigede ikke er på valg.
Opdateret valgopstilling udsendes via Medlemsservice senest den 18/2-2024 kl. 21. 

8) Valg til bestyrelse gældende for en toårig periode: 
a. Forperson (lige år):

Betinna Schadegg Nielsen er valgt som konstitueret forperson. ØNSKER VALG
b. Kasserer (ulige år):

Lasse Ottenfeldt. VALGT 2023-2025
c. 4-6 pårørende til medlemmer 0-24 år (gerne 2-3 personer i lige år og 2-3 

personer i ulige år):
Michele Strach Øvre er valgt for lige år. ØNSKER GENVALG
LEDIG
LEDIG
LEDIG

d. 1-2 ungdomsrepræsentanter 15-24 år:
LEDIG

9) Valg af 2-4 spejderledere til bestyrelsen for en toårig periode: 
a. Enhedsleder (tegningsbettiget) (ulige år):

Marianne Aaløkke Vinther er valgt i 2023-2025, men ønsker at fratræde som 
tegningsberettiget.
Thor Jespersen (GL). ØNSKER VALG for 1 år

b. Spejderledere (gerne 1 person i lige år):
LEDIG

c. Spejderledere (gerne 1-2 personer i ulige år):
Marianne Aaløkke Vinther (FamilieSpejdleder). VALGT 2023-2025
Mie Aaløkke Vinther (Mikroleder). VALGT 2023-2025

10) Valg til bestyrelse gældende for en etårig periode: 
a. Revisor (bilagskontrollant):

Anita Pedersen. ØNSKER GENVALG

b. 1-2 suppleanter:
LEDIG
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11) Valg af to medlemmer fra bestyrelsen/lederteamet til Korpsrådet for en etårig 
periode (bestræbes at en er 15-24 år). Afholdes den 15-17/11-2024:

Thor Jespersen ØNSKER GENVALG
Mie Aaløkke Vinther (22 år) ØNSKER GENVALG

12) Valg af fem medlemmer fra bestyrelsen/lederteamet til Divisionsrådet for en 
etårig periode: (bestræbes at to er 15-24år). Afholdes den 7/4-2024: 

Marianne Aaløkke Vinther ØNSKER GENVALG
Thor Jespersen ØNSKER GENVALG
Mie Aaløkke Vinther (22 år) ØNSKER GENVALG
LEDIG (fx forperson)
LEDIG
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